



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

仨贼往返青威偷走12辆摩托车

他们空手坐车来威海,盗车后骑回青岛变卖

本报7月22日讯(记者 王震 通讯员 李猛) 21日,涉嫌盗窃罪的王某等三人在青岛落网,并被押解回威海,王某等人无业,自今年5月起时常乘车到威海,盗窃摩托车再骑回青岛卖掉,三人已交代偷了12辆摩托车。

今年5月以来,市区多次发生摩托车被盗案。公安环

翠分局刑警大队民警调查发现,盗窃摩托车的人不是同一人,却结伙逃离威海。排查三人行踪,民警确认三人结伙从青岛乘坐城际班车到威海,再分头或结伙盗窃摩托车,得手后再结伙骑摩托车驶离威海。

经过大量调查,民警最终确定三人住在青岛,抓捕民警

排查了三个星期,最终于21日中午在青岛将王某三人分别抓获。

三人很快就交代了盗窃摩托车的事实。经查,王某等三人是临沂同乡,长期无业。自今年5月以来,三人结伙乘车到威海,在街头寻觅新摩托车,用自制开锁工具将车盗走,骑回青岛后变卖,三人交

代盗窃摩托车12辆。有迹象表明,这三人还曾到烟台等多地盗窃摩托车,案件还在进一步深挖中。

摩托车本身防盗性能差,容易被盗。民警提醒,车主停放摩托车时,除要拔走钥匙、锁上车头锁,还要加链锁、U型锁。另外,应尽量停放在有人看管的地方。

未更正电子海图 一货船二副被记分



本报7月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 缙自国) 21日,一中国籍货船因未更正成山头水域海图,且未组织船员学习新“两制”,负责海图更正的船员二副被记分。

目前,威海海事局龙眼海事处集中专项检查靠泊其辖区港口的中外船舶遵守新版《成山头水域船舶定线制》和《成山头水域强制性船舶报告制》(以下简称新“两制”)情况。21日下午,海事处工作人员发现,一中国籍货船未更正纸质和电子成山头水域海图,未组织船员学习新“两制”,负责海图更正的船员二副被记分。

新“两制”于今年6月1日运行,在规范成山头水域船舶航行秩序方面发挥了巨大作用,最大程度地减少船舶会遇局面的发生,减小船舶碰撞风险。

孩子突发高烧 好心车主送医抢救

本报7月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 徐新锋 宋健) 外出游玩期间,4岁外孙女突发高烧,身体抽搐,姥爷李先生拦车送孩子去医院。在乳山交警帮助下,李先生找到救命恩人曾先生。

河北唐山的李先生带着家人来乳山银滩度假,6月30日,李先生和老伴儿带4岁的外孙女外出,中午时分,孩子突发高烧至39度多,身体抽搐。

李先生拨打120,等救护车期间孩子病情加重,李先生跑到马路拦车,很多车都匆匆而过。就在李先生万分焦急之际,一辆黄色轿车主动停下询问发生什么事。

了解情况后,车主将李先生夫妇和孩子送往医院,到医院时孩子身上已发紫,经抢救,脱离生命危险,医生称多亏送来及时。李先生转头寻找车主时,黄色轿车已离开。

孩子出院后,李先生念念不忘黄色轿车车主,但当时只顾得救孩子,记不全车牌号码,只记得是鲁CD8XX,他到医院查监控也看不清。

无奈,李先生求助乳山市交警大队车管所,经查询多个监控系统并逐个比对,终于查清了黄色轿车的号牌。黄色轿车车主是淄博徐女士,她的车被公公曾先生开往乳山,目前正在银滩蔚蓝色海岸小区度假。

几经周折,李先生找到了孩子的救命恩人曾先生。

尸源协查通告

7月22日,在威海市遥遥渔港里发现一具未知名男性尸体,该尸体已高度腐烂。请知情者与环翠分局治安大队联系。

联系电话:0631-5853180
威海市公安局环翠分局治安大队
2015年7月22日

21岁青年夜半持刀抢劫两次

目前已被刑拘;警方提醒,女性最好别夜间单独外出

本报7月22日讯(记者 王震 通讯员 毕万平) 21日中午,深夜持刀抢劫的滕某落网,当天被刑拘。21岁的滕某无业,6月11日和7月14日夜,他两次在市区街头持刀抢劫。

6月11日凌晨2时许,市民薄女士下班回家,独自走进鑫城大厦对面一小胡同。突然,一男子从背后勒住薄女士的脖子,捂住她的嘴,把她拖进一个角落。男子自称抢劫,问薄女士是否带钱。恰巧薄女士的男友出来接她,男子见状,一拳打过去,撒腿就跑。

7月14日22时许,杨女士和对象孙先生喝酒后回家,两人开门进入花园中路某小区的家时,一男子突然出现,持刀逼住杨女士,“抢劫,拿出来”。此时,孙先生醉酒,反应不过来,杨女士竭力反抗,男子用刀划伤杨女士的胳膊多处,之后把手伸进杨女士的包,抓起一把现金撒腿就跑。

民警确认两起持刀抢劫案系同一男子所为。综合大量线索,21日中午,在张村镇一公寓内,警方抓获滕某,滕某很快交代了持刀抢劫两次的事实。

滕某今年21岁,四川人,来威海有三四年,之前在一汽修厂上班。今年3月,滕某失业,就



▲滕某因涉嫌抢劫罪于21日被环翠警方刑事拘留。记者 王震 摄

靠打零工为生,“搬卸的活很累,一天才给70块钱。”滕某不愿意干苦力,萌生抢劫歹念。涉嫌抢劫罪,滕某被环翠警方刑拘。

结合本案,民警分析,滕某作案的方式很简单,选择偏僻胡同、楼道,趁夜深无人,对独自行走的女士、醉酒者下手。民

警也提醒,女性在夜间尽量不要独自外出,若外出,也应选择随时可遇见行人和车辆的大路。

撞车后驾车逃逸,司机次日家中落网

本报7月22日讯(记者 王震) 21日晚,南海新区万家寨路、海静路口,一辆轿车和一辆面包车相撞,两司机下车商讨赔偿事宜时,面包车司机驾车逃跑,次日早晨在家中落网。

7月21日晚9时许,文登交警二中队接报警称,南海新区

万家寨路、海静路口,一辆轿车和一辆面包车相撞,面包车司机逃逸。

民警赶到现场看到,一辆白色轿车停在路边,车头和前保险杠变形,大灯被撞坏。司机李某介绍,事发时,他驾车在万家寨路上自南向北行驶,在海静路路口左转弯时,和一

辆在万家寨路上自北向南行驶的灰色面包车相撞。撞车后,两司机下车查看情况,商量赔偿事宜。商量未果,李某想打电话报警,谁知道,面包车司机驾车跑了。民警通过网络查询,确认面包车属于孙某,孙某可能居住在南海某小区。

22日8时许,民警来到孙某居住的小区,在一处楼下发现了一辆灰色面包车,车牌已被卸下,车头右前方有明显碰撞痕迹。在保安协助下,民警找到孙某住处,孙某正在看电视。孙某当场承认了自己肇事逃逸。孙某因肇事逃逸已被控制,案件仍在进一步处理。

来生命管理智慧夏令营训练优秀

报名电话18863177970,0631-5203337

本报7月22日讯(记者 刘洁) 27日,“青少年生命管理智慧夏令营”第3期即将开营,想和来自济南、济宁、德州等其他地市的小伙伴一起挖掘潜在优秀基因,想跟着职业军官练形体,想打开生命状态,汲取生命正能量,遇见更美更优秀的自己,就来“青少

年生命管理智慧夏令营”。本报青少年生命管理智慧夏令营聚焦思维力、表达力、自信力、意志力、沟通力、想象力、行动力、观察力8大生命力和学习力成功能量训练,其中《生命力成功能量训练》被列为科学规划国家级课题《青少年生命教育有效性研

究》子课题,被多家著名教育机构引进,受到海峡两岸生命教育高峰论坛推荐,2014年威海已有近2万人受益。威海著名生命教育专家仇善文团队全程参与夏令营,让每个孩子都能以自己的方式,点燃生命之火,成就自己,荣耀他人。本次训练营实行一费制,

单期费用为1680元/人,项目包括:训练营活动费、专家课时费、饮食费、住宿费、场地费,以及威海一日游的旅游费用等,开营前后的交通往返费用由营员自行承担。营员需自备个人换洗衣物、洗漱用品。咨询电话18863177970,0631-5203337。